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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΔΙΝΑΛΙΟ ΚΟΥΡΤ ΚΟΧ ΣΤΗΝ
ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

Με τον Πρόεδρο του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητος των Χριστιανών
Καρδινάλιο Κουρτ Κοχ, ο οποίος αφίχθη στην Αγία Πετρούπολη ως επικεφαλής της
αντιπροσωπείας της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας για να συνοδεύσει το τιμίο λείψανο του Αγίου
Νικολάου του Θαυματουργού στο Μπάρι Ιταλίας, είχε συνάντηση στις 27 Ιουλίου 2017 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. Σημειωτέον ότι η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην Ιερά Μονή
Νοβοντέβιτσι Αγίας Πετρουπόλεως.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως τα μέρη συζήτησαν διάφορες πτυχές των διμερών σχέσεων
μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Πρωτίστως οι συνομιλητές
τόνισαν τον έκτακτο χαρακτήρα της μεταφοράς των τιμίων λειψάνων του Αγίου Νικολάου από το
Μπάρι στη Ρωσία. Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα μέχρι στιγμής στη Μόσχα και την Αγία
Πετρούπολη το ιερό λείψανο έχουν ασπασθεί συνολικά περισσότερα από 2 εκ. πιστοί. Ο Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ τόνισε ότι η μεταφορά των ιερών λειψάνων του πλέον τιμωμένου στη Ρωσία Αγίου
κατέστη εφικτή χάρις στη συμφωνία, η οποία επιτεύχθη κατά την ιστορική συνάντηση μεταξύ του
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου στις
12 Φεβρουαρίου 2016 στην Αβάνα. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον Καρδινάλιο Κ. Κοχ
και τους συνεργάτες του για τη συμβολή στη διοργάνωση του όλου εγχειρήματος, το οποίο είχε
τεράστια απήχηση σε ολόκληρη τη Ρωσική Εκκλησία.

Ο Καρδινάλιος Κ. Κοχ από την πλευρά του εξέφρασε τη βαθιά του ευαρέσκεια και τη χαρά για τον
ενθουσιασμό, τον οποίο επέδειξε ο πιστός λαός λόγῳ μεταφοράς του τιμίου λειψάνου του Αγίου
Νικολάου. Το υψηλό στέλεχος της Αγίας Έδρας υπογράμμισε ότι το παράδειγμα της τιμής, με την
οποία περιβάλλουν στη Ρωσία τον Άγιο, αποδεικνύει το μεγάλο ρόλο της τιμής των αγίων της
αρχαίας Εκκλησίας για την αντιμετώπιση των υφισταμένων διαφωνιών και προκαταλήψεων μεταξύ
των χριστιανών. Οι συνομιλητές συμφώνησαν να συνεχισθεί η διεκκλησιαστική συνεργασία στον
ὡς ἄνω τομέα.

Ακόμη ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Καρδινάλιος Κ. Κοχ μελέτησαν τα θέματα σχετικά με τη
δράση της Κοινής Ομάδας Εργασίας για πολιτιστική συνεργασία μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας και της Αγίας Έδρας.

Αυθημερόν απόγευμα στην Ιερά Μονή Νοβοντέβιτσυ παρετέθη επίσημο δείπνο, κατά το οποίο
παρακάθησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, η αντιπροσωπεία της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας με επικεφαλής τον Καρδινάλιο Κ. Κοχ και λοιποί επίσημοι.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48312/
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